



## Skupnost VSŠ podeljuje nagrade



Na Skupnosti VSŠ smo objavili razpis za zbiranje predlogov za podelitev *nagrad za izjemne dosežke na področju višjega strokovnega izobraževanja*. Nagrade podeljujemo za najvišje dosežke, ki pomembno prispevajo k razvoju pedagoške prakse in teorije ter kakovostnemu izobraževanju, utrjujejo varstvo človekovih pravic in temeljnih svobod in v višjem strokovnem izobraževanju, omogočajo pozitivne vzgojne vplive šole ter spodbujajo humanizacijo odnosov v šoli. Predloge oddajte do vključno **20. oktobra 2022** na elektronski naslov [sekretariat@skupnost-vss.si](mailto:sekretariat@skupnost-vss.si). Vse podrobnosti razpisa si preberite [TUKAJ](#). Nagradujemo tudi *najboljša diplomska dela in najboljše mentorje v podjetjih*. Za to nagrado lahko šole prijavite največ enega kandidata za najboljše klasično diplomsko delo, najboljši diplomski projekt stroke, najboljši izdelek ali najboljše storitev. Vse podrobnosti o tem razpisu najdete [TUKAJ](#), vaše predloge pa zbiramo do vključno petka, **21. oktobra 2022**.

## Za karijerne svetovalce; Coaching veščine in orodja

V četrtek, **13. oktobra 2022** bo v prostorih **Višje strokovne šole za kozmetiko in veline v Ljubljani**, Ulica Carla Benza 1, potekala delavnica veščin in orodij coachinga, ki so v pomoč kariernemu svetovalcu pri delu s študenti. Delavnica bo zajemala tudi vsebine aktivne politike zaposlovanja. Na delavnico se lahko prijavite z obrazcem [TUKAJ](#), vse ostale podrobnosti o delavnici in najdete [TUKAJ](#).

## Javni poziv za strokovnjake

Na spletni strani NAKViSa je objavljen **Javni poziv kandidatom za vpis v register strokovnjakov NAKVIS**. Vsi zainteresirani ste vabljeni, da se v register vpišete do **petka, 14. oktobra 2022** in ga posredujete tudi drugim. Besedilo razpisa najdete [TUKAJ](#).

## Nagovor zaposlenim ob novem študijskem letu

Spoštovani kolektiv višjega strokovnega šolstva,

pričeli smo novo študijsko leto in ob tej priložnosti želim z vami deliti nekaj misli v vlogi predsednika Upravnega odbora Skupnosti višjih strokovnih šol.

Moto, ki vodi višješolsko skupnost, je ciljati višje. Vsa leta našega delovanja usklajujemo svoje poglede in mnenja ter jih usmerjamo v skupne dosežke. V vsem tem je vaša vloga ključna in neprecenljiva. Svojim študentom, rednim in ob delu, zagotavljate uporabna znanja, v času študija jih pripravljate na vstop na trg dela, številnim pa predstavljate pozitivno prelomnico v njihovih kariernih in osebnih zgodbah.

Naš cilj ostaja neomajen, to je krepitev prepoznavnosti in ugled višjega strokovnega šolstva. Zato vseskozi gradimo most sodelovanja z delodajalci in vsemi akterji, ki pomagajo pri uresničevanju tega cilja.

Močno smo mednarodno prisotni in aktivni, vse torej s ciljem utrjevati višje strokovno šolstvo na nacionalni in mednarodni ravni. Ob tem dajemo velik poudarek osveščanju študentov o pomembnosti kariernega načrtovanja in vseživljenjskega učenja za pridobivanje dodatnih kompetenc.

Spoštovane kolegice, spoštovani kolegi, z nami bo letos ciljajo višje več kot 10.000 študentk in študentov. Verjamem, da jih bomo tudi to študijsko leto opolnomočili in pričarali nepozabne izkušnje, spomine in poznanstva.

Za vas in ob vami bo tudi v novem študijskem letu kolektiv sekretariata Skupnosti VSŠ. Redno bo potekalo obveščanje o vseh aktivnostih skozi tedenske novice ter objave na spletni strani in družbenih omrežjih [Facebook](#) in [LinkedIn](#).

Egon Pipan,  
predsednik Upravnega odbora  
in Sekretariat Skupnosti VSŠ

Egon Pipan,  
predsednik Upravnega odbora  
in Sekretariat Skupnosti VSŠ

## Za študente anketa z nagradami



Študentska organizacija Slovenije za potrebe projekta DECAP-HE izvajajo med študenti kratko raziskavo, da ugotovijo dejansko stanje na področju poučevanja, na podlagi analize pa želijo oceniti, katere inovativne metode poučevanja bi bile pri nas najbolj uspešne. Z izpolnjeno anketo se potegujejo tudi za zanimive nagrade. Veseli bodo, če boste med svojimi študenti delili anketo, ki jo najdete [TUKAJ](#).

## Mednarodne izmenjave

**Center za poklicno izobraževanje Pärnumaa** iz Estonije išče partnerje za izmenjavo študentov, osebja in učiteljev. Šola ima različne oddelke s področja tehnike in gostinstva ter izobraževanja odraslih. Za sodelovanje lahko pišete na e-mail naslov: [thea.tammeleht@hariduskeskus.ee](mailto:thea.tammeleht@hariduskeskus.ee).

## Prispevki za naslednjo številko glasila EfVET

Za glasilo EfVET, naslednja številka izide konec oktobra 2022, vas vabijo, da jim za objavo pošljete svoje prispevke o projektih, dogodkih ali novicah o aktivnostih. Posredujete jim jih lahko s pomočjo [OBRAZCA](#) do **12. oktobra 2022**.

## Ne spreglejte

V sodelovanju s članicami Skupnosti VSŠ, nacionalnimi in mednarodnimi partnerji, napovedujemo naslednje dogodke:

- Posvet z delodajalci** (6. 10. 2022), organizira Zsavska gospodarska zbornica
- Srečanje z delodajalci** (12. 10. 2022), organizira B&B, VSŠ
- Delavnica za karijerne svetovalce - coaching veščine in orodja** (13. 10. 2022), organizira Skupnost VSŠ
- EURASHE Quality Assurance Community of Practice** (13. 10. 2022), organizira EURASHE, Nemur, Belgija
- Izobraževanje in delavnice za študente** (18. 10. 2022), organizira Izobraževalni center Piramida, VSŠ, Maribor
- Karierni sejem** (18. 10. 2022), organizira Prometna šola Maribor, Višja prometna šola
- Poslovni zajtrk 2022** (19. 10. 2022), organizira ŠC Nova Gorica, VSŠ
- Izobraževanje in delavnice za študente** (20. 10. 2022), organizira Gea College, VSŠ, Ljubljana
- Podjetje se predstavi** (20. 10. 2022), organizira ŠC Ptuj, VSŠ
- 5. mednarodni posvet s področja logistike, ekonomije, varovanja okolja in informatike (ICLEED)** (20. 10. 2022), organizira Višja prometna šola, Maribor
- 6. mednarodna konferenca Trendi in izzivi** (27. – 28. 10. 2022), organizira BIC Ljubljana
- Srečanje z delodajalci** (23. 11. 2022), organizira Šolski center Kranj, VSŠ
- 7. konferenca VIVUS** (24. 11. 2022), organizira BC Naklo, VSŠ

Informacije o dogodkih najdete [TUKAJ](#).



**ŽIVI SVOJE SANJE, CILJAJ VIŠJE!**

Copyright © 2022. Vse pravice pridržane.

To e-poštno sporočilo ste prejeli, ker ste se prijavili preko našega spletnišča ali ker ste nam e-naslov zaupali za obveščanje o delovanju in dogodkih Skupnosti VSŠ.

Naš naslov:  
Skupnost VSŠ  
Pot na Lavo 22  
Celje 3000  
Slovenia

Se želite odjaviti od prejetja e-novic?  
Tukaj lahko [osvežite podatke](#) ali [se odjavite](#).